



《反恐特战队》海报



《有点二的桃花运》海报



《岁月如金》海报

11月 剧好看

郑晓龙、孙俪携《芈月传》
驾到,马伊琍时隔两年后回归
荧屏;各大好剧轮番来袭



《北上广不相信眼泪》海报

继《琅琊榜》播完以后,国民普遍陷入“剧慌”,现在好消息来了,被观众期待了一年多的《芈月传》终于要在本月30日开播了。作为《甄嬛传》的姐妹篇,这部郑晓龙执导,孙俪主演的年度古装大戏势必会引起不小的观剧热潮。而以《芈月传》为开端,各家卫视的跨年大戏之战也悄然打响。

除此之外,两位超级大导——尤小刚和阎建钢分别带来《反恐特战队》和《岁月如金》。马伊琍也时隔两年之后再度回归荧屏,携《北上广不相信眼泪》与观众见面。见习记者 王卫 现代快报记者 刘磊

一部超级大剧:《芈月传》

导演: 郑晓龙/**编剧:** 蒋胜男、王小平/**主演:** 孙俪、刘涛、马苏、方中信、黄轩、高云翔

播出时间: 11月30日

播出平台: 北京卫视、东方卫视

期待值: ★★★★★

从《甄嬛传》结束一直到现在,国民最期待的大剧莫过于其姐妹篇——《芈月传》了,大概《甄嬛传》在各大电视台重播多少遍,这

部《芈月传》就让观众的期待翻了多少番。11月30日,这部期待已久《芈月传》终于要开播了。

这部剧继续由缔造甄嬛风暴的郑晓龙导演执导,“娘娘”孙俪主演,二人再度携手,不知道又会擦出怎样的火花。与《甄嬛传》一样,《芈月传》也是一部古装剧,与《甄嬛传》专攻宫闱不同的是,《芈月传》讲述了中国历史上第一位女

政治家芈月传奇曲折的一生。从受尽恩宠的小公主,到被逐出宫流离失所,再到回国平定叛乱拥立儿子为王,成为中国历史上第一个皇太后,这位秦宣太后曲折的一生本来就是一部传奇大剧。

从目前播出预告片也可以看出,剧中前朝国事的融入,也突破了《甄嬛传》的后宫叙事,不知道会不会让观众眼前一亮。

两个大导:尤小刚、阎建钢

1.铁血小钢炮——尤小刚《反恐特战队》

导演: 尤小刚/**编剧:** 李正虎/**主演:** 朱雨辰、王力可、王班、周庭伊

播出时间: 11月4日

播出平台: 东方卫视、重庆卫视

期待值: ★★★

一向擅长拍皇家秘史的尤小刚导演此次变身铁血小钢炮,带来了一部军旅剧,并且该剧号称中国首部反恐剧,贴有“强情节、浓情感、多悬念、大场面”四大标签。

作为该剧的总导演,尤小刚的“秘史”系列家喻户晓。其实在这些秘史剧之前,他可是一位根正苗红的军旅剧导演。出身军人的他,早在1982年就拍摄了他人生

中第一部军旅剧《猎鹰》,1986年他拍摄的《凯旋在子夜》更是摘得飞天奖和金鹰奖。32年后再度执导军旅剧,尤小刚导演坦言也是被部队激情所感染,立刻到反恐作战的第一线采集素材。”剧本创作了18个月,开拍之前,还专门把演员送到特警学院去训练。

2.柔情小钢炮——阎建钢《岁月如金》

导演: 阎建钢/**编剧:** 王丽萍/**主演:** 张丰毅、颜丙燕、左小青

播出时间: 11月4日

播出平台: 安徽卫视、广东卫视

期待值: ★★★

与执导军旅题材剧的尤小刚

不同,阎建钢的这部《岁月如金》讲述了一段关于知青的故事,张丰毅饰演的北京知青石德宝在东北上山下乡时收养了知青的孩子石方圆,石德宝带着孩子回城后,经过一系列的挫折,注册商标开始创业之路……纯真的感情,回不去的曾经。剧中上世纪八九十年代北京的大街小巷和街坊四邻、充满温情的人物关系,阎建钢给观众带来了一门柔情的小钢炮。

此外,皇帝专业户张丰毅担纲主演也是一大看点。对于为何让“霸王”张丰毅去饰演一个小人物,导演阎建钢回应道:“谁说老演皇帝的张丰毅就只能有霸气一面,谁又讲小人物不能有霸气?”

三个大腕:马伊琍、朱亚文、林永健

1.马伊琍、朱亚文

《北上广不相信眼泪》

导演: 李骏/**编剧:** 沈亢/

主演: 马伊琍、朱亚文、

张兆辉、张可颐

播出时间: 11月7日

播出平台: 北京卫视、浙

江卫视

期待值: ★★★

由李骏执导,
马伊琍和朱亚文
主演的
《北上广不

相信眼泪》即将于本月7日开播,该剧讲述的是马伊琍、朱亚文饰演的一对隐婚夫妻在充满压力的大都市,为事业和梦想奋斗的故事。

这也是马伊琍阔别荧屏两年后的首部作品,对此她也很有信心,“我希望大家看完这部剧后知道如何维系夫妻感情,信任是最重要的。”

马伊琍在《奋斗》中塑造的夏琳一角以果敢、自信的形象成为符号式人物,此次以《北上广不相信眼泪》回归,马伊琍演绎“漂一族”的辛辣与苦涩。此前接受采访时她说:“很多人觉得我是上海人,所以当年去北京生活应该能很快融入,但实际上在异乡打拼过的人都知道,除了工作辛苦外让人最不能忍耐的就是寂寞。当年我自己租了一个房子,每天回家空空荡荡的,觉得自己好惨。”

2.林永健

《有点二的桃花运》

导演: 刘新/**主演:** 林永健、于明加、丹尼斯·吴、王汀、代乐乐

播出时间: 11月29日

播出平台: 浙江卫视、贵州卫视

期待值: ★★★

由刘新执导、林永健主演的《有点二的桃花运》又是一个假结婚然后生真情的故事,该剧讲述一段都市白领周青青和“高端多金男”尤斌协议结婚后由陌生到熟悉的搞笑故事。

本剧最大的看点莫过于大俊爸爸林永健,他浑然一体的喜剧范儿让这部剧增添了不少笑料,犯傻犯二的性格是他在剧中笼获女主角芳心的利器。另外,协议结婚这个梗真是百用不厌,也让这类电视剧贴上了“打打闹闹、嘻嘻笑笑”的标签。

崔健献荧屏首秀
自称“老腊肉”



昨天,一档与“格莱美”有关的大型音乐电视系列节目《中国之星》在上海宣布启动。该节目由灿星制作、东方卫视等联手推出。节目不设评委,由刘欢、崔健、林忆莲担任“巨星推荐人”。

据悉,三位“巨星推荐人”中,除了刘欢,崔健和林忆莲均为荧屏首秀。

接受记者采访时,崔健阐明了自己的态度:不是来作秀,也不是当导师,而是通过推荐音乐人,带动音乐的基础发展。谈到自己推荐的标准时,崔健严肃地说:“现在大家似乎把‘小鲜肉’看成了市场的主流,我已经成了‘老腊肉’了,当然,不管鲜肉还是腊肉,衡量的标准还是音乐。”

现代快报记者 刘磊

邓超盼娘娘来《跑男》
要下手“撕名牌”



上周五,第三季《奔跑吧兄弟》终于在浙江卫视亮相。昨日,在接受全国媒体采访时,队长邓超表示,希望《奔跑吧兄弟》是一道自助餐,每个人都可以得到自己想要的。

而说到孙俪是否会加盟时,一向搞怪的邓超立马放狠话:“她要来,我会撕烂她的名牌。”其实“孙俪会来吗?”这个问题从第一季问到第三季,始终没有得到邓超的正面回复:“你们很希望娘娘来吗?为什么全国人民都希望娘娘来呢,那样会撼动我的位置。”不过被问到家庭地位时,邓超毫不示弱:“在家里被压制很厉害?怎么可能?你们起床前睡觉前没有人挤牙膏吧?没有人帮你们剪脚指甲吧?”言下之意,这些事在家里,娘娘都会帮他做。

现代快报记者 刘磊

郑恺使劲卖萌
开嗓献唱《前任2》

为光棍节做好准备的不仅有购物车,还有电影和爆米花。即将于11月6日全国上映的《前任2备胎反击战》昨天在南京举办提前看片会。和想象的一样,影片在搞笑方面做足了功课。

《前任2》讲述了一个备胎转的爆笑励志爱情故事。郑恺饰演的余飞是一位大明星。影片中,为了郭采洁,郑恺使劲卖萌,穿海绵宝宝内裤、裸驾、在电梯里被打耳光……最终为了挽回郭采洁的心,甚至在自己的演唱会上唱起情歌,公开表白。而且记者获悉,郑恺的确是“真唱”。《前任2》的影片主题曲《时光倒回》,正是由他首度开嗓献唱。

现代快报记者 郑文静